
Elevbarometer Munkagård VT 2018

Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej
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Är du kille eller tjej?

Namn Antal %

Kille 64 51,2

Tjej 61 48,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vilken inriktning läser du på?

Namn Antal %

Lantbruk 38 30,6

Djur 40 32,3

Trädgård 13 10,5

Skog 15 12,1

Spår 1 18 14,5

Spår 2 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vilken årskurs går du i?

Namn Antal %

årskurs 1 80 64

årskurs 2 38 30,4

årskurs 3 7 5,6

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Är du nöjd med Munkagårdsgymnasiet som helhet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 37,9

I hög grad 54 43,5

I ganska hög grad 19 15,3

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

hej

Jag är supernöjd. Tycker dock att det är väldigt mycket snack bakom ryggar och annat. Det sprids falska rykten och
annat.

Det är en mycket bra skola jämfört med andra dock är den inte perfekt då den måste följa skolsystemet

Ibland så har jag varit mycket tveksamt till varför jag egentligen går här, vad jag egentligen har gett mig in på. Men i
det stora hela så är jag mycket nöjd med att gå här. Allt som allt så ångrar jag inte att jag har gått här.

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 22 17,7

I hög grad 65 52,4

I ganska hög grad 31 25

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Vissa lärare är bättre än andra

Alltid någon att fråga, vilket känns väldigt skönt

Trivs du på rasterna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,5

I hög grad 50 40,3

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 5 4

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 0 0

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

finns inga bekväma

det finns små "krypin" (t.ex sal 1) samt alltid någonstans på skolgården där man kan få varar ifred. Detta är skönt.
Ibland finns det några personer i klassen som beter sig fjantigt och detta tar mycket energi. Dock så har jag nämnt
detta för chocherna

Trivs du med dina lärare?

Namn Antal %

I mycket hög grad 35 28,7

I hög grad 48 39,3

I ganska hög grad 34 27,9

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Alla förutom en

Gillar inte så många lärare

Det är väldigt skönt att vi jobbar så mycket praktiskt som vi ändå gör. Men att behöva sitta på sal och ha teori tycker
jag är segt och jobbigt. När vi har trädgårdsanläggning så är det väldigt skönt att vi inte har någon teori i skolbänken
utan att vi "väver in" teorin när vi ändå jobbar praktiskt. Här tycker jag att Hasse har lite mycket teori även om det är
skönt att det blir så mycket praktiskt med han.

Känner du ofta oro/ängslan för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 12 9,7

I hög grad 12 9,7

I ganska hög grad 22 17,7

I ganska låg grad 33 26,6

I låg grad 28 22,6

I mycket låg grad 17 13,7

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Alla lärare lägger uppgifter/prov på samma vecka, mycket stressigt

inte orolig, men är ibland stressad över att hinna med allt

Får för hög ångest

detta är lite grann både och. Jag är bara lite nervörs över att jag inte ska klara kurserna, även om jag vet att det ska
mycket till om jag inte löser detta. men samtidigt är det så jobbigt att jag kör i sådant enormt högt tempo så att min
energi tar slut liten stund innan skoldagen tar slut.

Känner du dig ofta pigg/utvilad under skoldagen?

Namn Antal %

I mycket hög grad 7 5,6

I hög grad 25 20,2

I ganska hög grad 40 32,3

I ganska låg grad 25 20,2

I låg grad 15 12,1

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 2 1,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Aldrig, blir bara stressad och trött

jag sover mycket gott på elevhemmet, därför är jag utvilad. Sedan är det en del med det som jag nämnde på förra
frågan, att jag kör i sådant högt tempo så att jag orkar inte hela skoldagen. Därför blir jag trött

Äter du ofta bra/hälsosamt?

Namn Antal %

I mycket hög grad 17 13,6

I hög grad 38 30,4

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 6 4,8

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 5 4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Blir för stressad och får för hög ångest för att kunna slappna av och äta

Det är klart att jag unnar mig en godisbit någon gång emmanåt. Dessutom är det "sockerdricka" som jag får till fika
(festis). Denna är väl inte så himla nyttig. Som grädde på moset så kan jag ibland glömma bort att få i mig tillräckligt
mycket fett via maten. Men förutom detta så äter jag nyttigt.

Motionerar du regelbundet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,7

I hög grad 17 13,9

I ganska hög grad 31 25,4

I ganska låg grad 32 26,2

I låg grad 17 13,9

I mycket låg grad 12 9,8

Total 122 100

Svarsfrekvens

96,1% (122/127)

Jag gymmar.

Varje dag

Har för lite energi för att orka göra något innan eller efter skolan

Beror på vad man menar med att motionera

även om jag tar promenader dagligen så blir det ändå inte tillräckligt mycket för att komma upp i 10 000 steg om
dagen, är generellt sett mer stillasittande än i rörelse. Önskr att jag skulle ha konditionstränat mer än vad jag har
gjort men vintern samt trötthet har stoppat mig från detta.

Tycker du att det går att påverka undervisningen utifrån dina behov?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,2

I hög grad 31 24,8

I ganska hög grad 44 35,2

I ganska låg grad 13 10,4

I låg grad 9 7,2

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 18 14,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Vissa saker funkar bättre att påverka för att få det så som jag behöver ha det

Vissa lärare vet intet att vi inte kan koncentrera oss under en längre tid på en genomgång och håller då allt för långa
genomgångar.

jag behöver en mer individuelt utvecklad utbildning där jag lär mig på mitt sätt

Eftersom jag går spår ett så finns det ju personal som är här för min skull. Detta känns skönt.

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under skoltid?

Namn Antal %

I mycket hög grad 36 28,8

I hög grad 40 32

I ganska hög grad 27 21,6

I ganska låg grad 9 7,2

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 8 6,4

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, alla är för upp stressande. Kan inte slappna av när dom pratar med mig för jag får panik och ångest attack.

Samma som ovan, att ha dagcocher med som känner mig känns väldigt tryggt och bra.

Känner du dig trygg på skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 44 35,2

I hög grad 57 45,6

I ganska hög grad 19 15,2

I ganska låg grad 3 2,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 1 0,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

För mycket folk på samma ställen.

Känner du till skolans likabehandlingsplan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 16,8

I hög grad 30 24

I ganska hög grad 34 27,2

I ganska låg grad 12 9,6

I låg grad 7 5,6

I mycket låg grad 5 4

Vet ej 16 12,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Nej, har ej fått en sådan lapp.

Jag är med i TERMOS

Nej?

minns inte när vi tog upp denna sist.

Har du varit utsatt för kränkning(ar) det senaste året? (Exempelvs diskriminering, mobbing eller trakasserier)

Namn Antal %

Ja 14 11,2

Nej 111 88,8

Total 125 100

Svarsfrekvens

98,4% (125/127)

Folk har kränkt ner på mig pågrund av jag går trädgård

Tror inte det

Ja, beroende på att jag valt att äta vegetarisk och sedan vegansk kost

Vem/vilka blev du kränkt/utsatt av?

Namn Antal %

Personal på skolan 1 7,1

Elev/elever 14 100

Handledare på praktikplats 0 0

Total 15 107,1

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Har du blivit kränkt/utsatt på internet av personer som har koppling till Munkagårdsgymnasiet?

Namn Antal %

Ja 5 35,7

Nej 9 64,3

Total 14 100

Svarsfrekvens

87,5% (14/16)

Känner du till vad som krävs för att nå kunskapskraven i kurserna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 27 21,8

I hög grad 44 35,5

I ganska hög grad 42 33,9

I ganska låg grad 8 6,5

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Har inte brytt mig tillräckligt mycket för att verkligen förstå kunskapskraven. Men att vi alltid går igenom dem inför
varje kurs känns väldigt bra. Ni har gjort det ni har kunnat.

Förstår du lärarnas bedömning/betygsättning?

Namn Antal %

I mycket hög grad 15 12,1

I hög grad 53 42,7

I ganska hög grad 44 35,5

I ganska låg grad 9 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 3 2,4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Nej, dom är inte tillräckligt tydliga med vada man ska göra och sådant.

Samma svar här, har inte engagerat mig tillräckligt mycket. Litar på er helt enkelt

Tycker du att du tar ansvar för dina studier?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 44 35,8

I ganska låg grad 14 11,4

I låg grad 1 0,8

I mycket låg grad 3 2,4

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Så mycket jag kan med tanke på psykisk ohälsa och add

Dom stressar upp mig för mycket så jag får bara ångest och kan inte göra något.

Jag gör så mycket jag orkar på lektionstid samt sitter kvar på fredag em vid behov, vilket är mer ofta än sällan.

Tycker du att lärarna har höga förväntningar på dig?

Namn Antal %

I mycket hög grad 9 7,3

I hög grad 36 29

I ganska hög grad 43 34,7

I ganska låg grad 12 9,7

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 2 1,6

Vet ej 20 16,1

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom pratar inte så mycket med mig så jag vet inte men när dom väl pratar med mig så ger dom mig ångest.

Lärarna vet om mina diagnoser och anpassar lektionen efter det. Lärarna acpeterar att jag ligger på min nivå när det
kommer till betyg.

Uppmuntrar lärarna dig att lära mer?

Namn Antal %

I mycket hög grad 20 16,3

I hög grad 37 30,1

I ganska hög grad 42 34,1

I ganska låg grad 12 9,8

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 3 2,4

Vet ej 6 4,9

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa av lärarna gör det men inte alla.

Den enda som är bra är Kattis.

Tycker du att lärarna ser till att det är studiero på lektionerna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 13 10,5

I hög grad 40 32,3

I ganska hög grad 46 37,1

I ganska låg grad 16 12,9

I låg grad 3 2,4

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Dom låter vissa elever avbryta dom HELA TIDEN. Då bli man bara tröttare och orkar mindre för man måste lyssna på
vad dom gjorde i helgen osv...

Ibland så kan det bli pratigt när både coch och lärare är borta, på praktiska lektioner. Har lite svårt att koppa bort
andra och bara fokusera på mig

Får du den hjälp du behöver för att klara studierna?

Namn Antal %

I mycket hög grad 23 18,7

I hög grad 45 36,6

I ganska hög grad 43 35

I ganska låg grad 5 4,1

I låg grad 7 5,7

I mycket låg grad 0 0

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Nej

Vissa lärare vill inte ge "specialhjälp" så att jag skall kunna förstå bättre.

Coach är förvirrad men försöker hjälpa men man får bara panik när man får 7 olika svar på en fråga.

Inte alltid jag begär hjälpen jag egentligen behöver, vill klara mig själv.

Känner du till skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

Ja 119 96

Nej 5 4

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Borde jag det?

Hur ofta använder du skolans pluggverkstad?

Namn Antal %

En gång i månaden 34 28,3

En gång i veckan 3 2,5

Flera gånger i veckan 0 0

Annat 83 69,2

Total 120 100

Svarsfrekvens

94,5% (120/127)

Aldrig.

alldrig

Aldrig

Använder inte

inte så ofta men ibland

har aldrig varit där

aldrig

aldrig

aldrig

aldrig

Aldrig varit där

Aldrig

har aldrig vart där

Någon gång ibland

Har aldrig använt den

aldrig

Inte något

Inte alls

aldrig

Aldrig, vet inte vad det är.

Aldrig

inte vart där

Använder inte pluggverkstaden då jag tycker att det är för jobbigt med alla människor

Aldrig

Har aldrig varit på pluggverkstaden men använder däremot varje studiehjälppass som jag kommer över.

nej

Tycker du att utvecklingssamtalen är meningsfulla?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 8,9

I hög grad 24 19,5

I ganska hög grad 37 30,1

I ganska låg grad 24 19,5

I låg grad 13 10,6

I mycket låg grad 10 8,1

Vet ej 4 3,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Ibland

Dom fattar ändå inte vad man behöver hjälp med.

man får reda på det på lektionerna om man ligger efter eller inte så om det skulle vara något kan man väll ta det där
istället

Har din praktik varit lärorik?

Namn Antal %

I mycket hög grad 24 19,5

I hög grad 22 17,9

I ganska hög grad 2 1,6

I ganska låg grad 4 3,3

I låg grad 2 1,6

I mycket låg grad 1 0,8

Vet ej, har inte haft praktik 68 55,3

Total 123 100

Svarsfrekvens

96,9% (123/127)

Har bara varit på skolan för dom inte hittar något till mig...

På skolan ja, på hunddagiset nej

(nuvarande)

Väldigt intressant att testa på riktiga arbetslivet

Tycker du att handledarna ger en rättvis bedömning i återkopplingen till skolan?

Namn Antal %

I mycket hög grad 11 20

I hög grad 23 41,8

I ganska hög grad 13 23,6

I ganska låg grad 4 7,3

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej, har inte haft praktik 4 7,3

Total 55 100

Svarsfrekvens

93,2% (55/59)

Nej, har ej fått en bedömning.

första APL platsen (nuvarande vet jag ej än)

Har ej fått bedömning än

De säger ju precis som det är, vilket känns skönt.

Anser du att din praktikplats varit säker/trygg utifrån ett arbetsmiljöperspektiv?

Namn Antal %

I mycket hög grad 21 37,5

I hög grad 19 33,9

I ganska hög grad 5 8,9

I ganska låg grad 3 5,4

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 8 14,3

Total 56 100

Svarsfrekvens

94,9% (56/59)

Bor du på skolans internat?

Namn Antal %

Ja 86 69,4

Nej 38 30,6

Total 124 100

Svarsfrekvens

97,6% (124/127)

Bodde

Känner du dig trygg på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 41 48,2

I hög grad 30 35,3

I ganska hög grad 12 14,1

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 0 0

I mycket låg grad 1 1,2

Total 85 100

Svarsfrekvens

95,5% (85/89)

det har skett olika insedenter i närheten kring boendet samt på boendet

Det finns alltid någon att vända sig till om man behöver hjälp

Tycker du att personalen arbetar för att skapa en bra stämning/kultur på internatet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 29 33,7

I ganska hög grad 14 16,3

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 1 1,2

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

I början så ville en personal tvinga i mig "medicin" när jag inte behövde det och redan hade borstat tänderna. Detta
ledde till att han inte lät mig gå och lägga mig så att jag missade nästa dagens skoldag.

Trivs du med personalen på boendet?

Namn Antal %

I mycket hög grad 47 54,7

I hög grad 27 31,4

I ganska hög grad 10 11,6

I ganska låg grad 1 1,2

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

JOHAN 3

love them

de är dem bästa

har upptäkt att marjuteten av personalen har samma intressen som jag. Dessa intressen kan man prata om hur
mycket som helst utan att de tröttnar. Exempel på intressen är skog och natur, jakt samt "flytta hemifrån"

Finns det personer att vända sig till om du behöver prata/hjälp under fritiden?

Namn Antal %

I mycket hög grad 40 46,5

I hög grad 24 27,9

I ganska hög grad 17 19,8

I ganska låg grad 2 2,3

I låg grad 1 1,2

I mycket låg grad 0 0

Vet ej 2 2,3

Total 86 100

Svarsfrekvens

96,6% (86/89)

Hög lärartäthet även på fritiden är ett stort plus

Finns det övriga kommentarer som du vill framföra?

Nej

nej

Nej.

Nej

Nej

Nrj

nej

Marcus är en elak person

hejdå

När Ingela slutar på boendet så hoppas jag att Johan får den tjänsten och jobbar mer i kvarter

nej och hejdå, den här undersökningen var bra

Att trädgårdsprogrammet på Munkagårdsgymnasiet har ej vad som krävs för att lära eleverna allt inom
trädgårdsyrket innan man slutar skolan och börjar jobba!

Nej

nej

nej.

Jag kan inte tänka mig ett bättre gymnasium. Lärarna är helt underbara och jag lär mig 1000 saker under en dag
känns det som!

nej

nej

Att eleverna ska få jobba mer på skolans jordbruk och inte lärarna

nej

Nej

Har aldrig känt mig säker i skolan eller aldrig kunnat gå till skolan med ett 100% glatt leende och längta till nästa
skoldag..

Det kan vara bra för er att veta att jag svarat på dessa frågor utifrån hur mycket jag är i skolan osv (halv sjukskriven)

nej

Denna saken hoppade över typ två sidor.

nej

Jag har inget att framföra förutom att detta är den bästa skolan jag har gått på hittills.

På internatet hade det varit bra om man fick ha hund i vardagsrummet, då jag inte vill lämna min hund för att han är
väldigt sällskaplig av sig och ligger mest i buren när jag är i skolan. De flesta handfaten på skolan ligger för långt inåt
mot handfatet så man knappt kan skölja händerna utan att komma i kontakt med handfatets porslin och det kommer
även väldigt lite vatten ur kranen.

Marknadsför skolan, vi behöver mer unga inom de gröna näringar. Våga satsa och lyssna på elevernas åsikter och
tankar om utveckling. VÅGA KONKURRERA med de andra gymnasieskolor, vi TAPPAR elever.

Inte mer än att önskar att ni skaffar fika­dryck som inte innehåller lika mycket socker

:)

nej


